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Warszawa, 23 maja 2025 r.
Znak sprawy: UD-III-WOR.0003.195.2025.MKN
Pani
Agnieszka Gola
Radna Dzielnicy Bielany
m.st. Warszawy
w sprawie: interpelacji nr UD-III-WOR.0003.195.2025.MKN
W odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 14 maja 2025 r., dotyczącą reklamy firmy BYŚ zlokalizowanej przy ul. Loteryjki, informuję, że montaż urządzenia reklamowego, będącego samodzielnym pod względem technicznym elementem użytkowym, stanowi budowę w rozumieniu art. 3 pkt 6 ustawy Prawo budowlane. W związku z powyższym, realizacja tego typu obiektu wymaga uzyskania pozwolenia na budowę oraz decyzji o warunkach zabudowy. Wydział Architektury i Budownictwa dla Dzielnicy Bielany nie wydał żadnej decyzji dotyczącej wskazanego banneru reklamowego. 
Jednocześnie informuję, że organem właściwym w sprawach dotyczących samowoli budowlanych jest Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego z siedzibą w Warszawie przy ul. Bitwy Warszawskiej 1920 nr 19. 
W dniu 25 kwietnia 2025 r. do tutejszego Urzędu wpłynęło pismo mieszkańca dotyczące przedmiotowego banneru reklamowego. Wydział Architektury i Budownictwa dla Dzielnicy Bielany przekazał sprawę do Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego celem jej rozpatrzenia zgodnie z posiadanymi kompetencjami.
Z poważaniem
Zastępca Burmistrza
Dzielnicy Bielany m.st. Warszawy
/-/ Włodzimierz Piątkowski
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