Warszawa, 4 marca 2025 r.
Znak sprawy: SKS.053.164.2025.MKW
Pan
Tamás Dombi
Dyrektor Biura Zarządzania Ruchem Drogowym
ul. T. Chałubińskiego 8
00-613 Warszawa
Zarząd Dróg Miejskich przekazuje interpelację radnej Agnieszki Goli z 11 lutego br. (przesłaną pismem o numerze UD-III-WOR.0003.76.2025.KBO z 17 lutego br. – data wpływu do ZDM 20 lutego br.) w sprawie wyznaczenia przejścia dla pieszych przez ul. Wóyckickiego przy bramie wjazdowej na teren kampusu UKSW, celem rozpatrzenia zgodnie z właściwością.
Prosimy o rozpatrzenie wniosku o zmianę organizacji ruchu zgodnie z obowiązującymi przepisami [§3 ust. 1 rozporządzenia Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz wykonywania nadzoru nad tym zarządzaniem (Dz.U. 2017 poz. 784) – organ zarządzający ruchem rozpatruje wnioski dotyczące zmian organizacji ruchu].
ZDM opiniuje negatywnie wyznaczenie przejścia dla pieszych przez jezdnię ul. Wóycickiego w rejonie zjazdu do posesji Wóycickiego 1/3. Po stronie północnej omawianej ulicy, na odcinku ul. Żubrowa - ul. Pułkowa jest zlokalizowany jedynie teren leśny. Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach - przejścia dla pieszych należy lokalizować przede wszystkim przy skrzyżowaniach dróg; przejścia dla pieszych powinny koncentrować możliwie największą liczbę pieszych przekraczających drogę, przy czym lokalizacja tych przejść powinna uwzględniać najkrótszą drogę między źródłem a celem ruchu pieszych.
Ponadto zwracamy uwagę, że na wskazanym odcinku droga przebiega po łuku, co znacznie ograniczyłoby widoczność pieszych. W rejonie bramy UKSW znajduje się ponadto zatoka przystankowa i punkt kontroli pojazdów ciężarowych, które również utrudniają zlokalizowanie przejścia dla pieszych.
Prosimy o poinformowanie Burmistrza Dzielnicy Bielany o sposobie rozpatrzenia wniosku i przekazanie kopii odpowiedzi do wiadomości ZDM.
Podpisano elektronicznie
Łukasz Puchalski
Dyrektor Zarząd Dróg Miejskich
Do wiadomości:
Pan Grzegorz Pietruczuk – Burmistrz Dzielnicy Bielany
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