Warszawa, 7 kwietnia 2025 r.
Znak sprawy: SKS.053.313.2025.JPI
Pan Grzegorz Pietruczuk
Burmistrz Dzielnicy Bielany
[bookmark: _GoBack]ul. Żeromskiego 29
01-882 Warszawa
Odpowiadając na interpelację radnej Agnieszki Goli z 15 lutego br. (przekazaną pismem o numerze UDIII-WOR.0003.80.2025.KLA z 5 marca br. – data wpływu do ZDM 6 marca br.) w sprawie zdarzeń drogowych na skrzyżowaniu ul. Zgrupowania AK „Kampinos” z ul. Książąt Mazowieckich, Zarząd Dróg Miejskich informuje, że zgodnie z danymi pozyskanymi od Policji, w okresie od stycznia 2022 r. do końca grudnia 2024 r. (z 2025 r. ZDM nie ma jeszcze opracowanych danych) na ww. skrzyżowaniu zanotowano jedno zdarzenie drogowe. Miało ono miejsce w październiku 2024 r., a jego przyczyną było nieudzielenie pierwszeństwa pieszemu. W załączeniu przekazujemy mapę i wykaz zdarzeń (jest tam również wskazana kolizja z rowerem, do której doszło na ul. Zgrupowania AK „Kampinos”).
ZDM pozyskuje dane od Policji w określonym zakresie dla potrzeb własnej działalności. Posiadane przez ZDM dane w zakresie kolizji występujących na terenie m.st. Warszawy są niepełne, stanowią jedynie 6% wszystkich zaistniałych kolizji i są to te, do których sporządzono szczegółowy szkic zdarzenia oraz wszystkie zdarzenia z udziałem pieszych. Pozostałe dane posiada Policja.
ZDM fundamentalnie nie zgadza się z podejściem, według którego tylko odpowiednio duża liczba wypadków może uzasadniać wprowadzenie zmian w organizacji ruchu. Naszym zdaniem zagrożeniom należy zapobiegać, zanim zakończą się tragicznie. Dlatego kluczowa jest identyfikacja potencjalnych zagrożeń i stosowanie rozwiązań, które mogą je zniwelować. Oczekiwanie, aż liczba wypadków będzie odpowiednio wysoka jest dla nad nie do przyjęcia.
Projekt organizacji ruchu na uruchomienie sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ul. Zgrupowania AK „Kampinos” z ul. Książąt Mazowieckich sporządziło i zatwierdziło Biuro Zarządzania Ruchem Drogowym w celu poprawy przejezdności tego skrzyżowania oraz zapewnienia odpowiedniego poziomu bezpieczeństwa wszystkich użytkowników.
Podpisano elektronicznie
Łukasz Puchalski
Dyrektor Zarząd Dróg Miejskich
Do wiadomości: SOR ZDM
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